
 

 

Referat fra den ordinære Generalforsamling 
I 

SAS FOTOKLUB DANMARK 
Torsdag den 18. Februar 2010. kl: 1900 

 
Dagsorden.  ( iht. vedtægterne ) 
1. Valg af dirigent 
2. Formanden aflægger beretning 
3. Kassereren  fremlægger det reviderede regnskab, og præsentere budgettet  
4. Fastsættelse af kontingent. 
5. Behandling af indkomne forslag. 
6. Valg til Bestyrelsen. 
På valg er: 
Kassereren                          Poul Rasmussen.          for 2 år     modtager genvalg. 
Bestyrelsesmedlem           Vagn Nilsson.                for et år   modtager genvalg. 
Bestyrelsesmedlem           Bjarke Ottesen.            for et år   modtager genvalg. 
Bestyrelsesmedlem           Asger Varding.              for et år  modtager genvalg. 
Bestyrelsesmedlem           Torben Hagemann.      for et år  modtager genvalg.  
Bestyrelsesmedlem            Vagn Edske.                  for et år modtager genvalg. 
Suppleant                             Peter Hedegaard.        for et år modtager genvalg. 
På valg til revisor:                       Ketty Hansen og Jørgen Bruhn.  for 1 år 
På valg til Revisorsuppleant:    Preben Isenbecker.                       for 1 år 
7. Eventuelt.  
 



Formanden bød velkommen til Fotoklubbens generalforsamling, en særlig velkommen til  
SAS-Klubbens Formand Jan Christiansen. 
Formanden kunne meddele generalforsamlingen at 2 af klubbens medlemmer var afgået ved 
døden i det forgangene år. Steff Billum der kun havde været medlem i få måneder. 
Æresmedlem Ole Krohn, som var medstifter af klubbens aktiviteter med British Airways og KLM,    
(3 Ways ) samt var Formand for Fotoklubben i 18 år.  Den 17 september 2009 var Ole med til 
klubaften for sidste gang.  
Formanden foreslog at vi skulle rejse os og mindes de døde med 1 minuts stilhed. 
Klubben har modtaget nogle få effekter fra Oles familie, disse vil blive overleveret til flyhistorisk 
museum. 
 
Dagsorden.    iht. vedtægterne 
1. Valg af dirigent. Poul Rasmussen blev foreslået og valgt. 
 Poul takkede for valget og kunne konstatere at  der var indkaldt til generalforsamling iht.  

klubbens love. og han henstillede til forsamlingen at alle mobil telefoner blev enten slukket 
eller sat på lydløs. Herefter gav han ordet til Formanden. 

2. Formandens beretning  
3. Kassereren fremlægger det reviderede regnskab, og buget.  
4. Fastsættelse af kontingent. fortsætter uforandret. vedtaget.  
5. indkomne forslag. ingen forslag modtaget. 
6. valg til Bestyrelsen. 
 Kasserer Poul Rasmussen, genvalgt. for 2 år  
 5 Bestyrelsesmedlemmer på valg, Asger Varding havde få dage før generalforsamlingen 

meddelt, at han af personlige grunde ikke som skrevet står i indkaldelsen ønsker genvalg, 
som erstatning for Asger Varding opstiller Kurt Jensen. Kurt Jensen valgt. 

 herefter blev resterende  Bestyrelsesmedlemmer, genvalgt 
 Suppleant  Peder Hedegaard,  genvalgt 
 på valg til revisor.  Ketty Hansen og Jørgen Bruhn.  begge genvalgt. 
 på valg til revisor suppleant. Preben Isenbecker.  (Fraværende)    Sejer Hansen valgt. 
 
7. Eventuelt.  

1.   Formand Jens Peter Bruun. efterlyser flere ønsker fra medlemmerne, henviste bla. til 
forslagskassen.  

2.  Sejer Hansen. kunne ønske sig at der kommer flere konkurrencer, hvor det er dommere 
udefra som bedømmer billederne. 

3. Ole Birch om ASCA. Er på banen? Formanden kunne oplyse at det kørte noget trægt, 
sidste event blev afholdt af Olympic med 1 års forsinkelse og informationerne fra dem 
var så mangelfulde at det blev vedtaget ikke at deltage. SAS Klub formand Jan 
Christiansen forventer at der vil blive afholdt et møde i Madrid til maj. vedr. ASCA 
fremtid. 



4. Finn Lembcke Ville gerne høre hvor langt forberedelserne er fremme med hensyn til CPH 
afholdelse af 3 Ways. Formanden meddelte at den endelige dato var sat til  7-8 maj, men 
at han endnu manglede at få alle aftaler på plads. 

5. Jan Christiansen  SAS  Klubben. kunne meddele at tilgangen til klubben var meget lille og 
at gennemsnits alderen bliver højere og højere, og han kom med et forslag til klubberne 
om at deltage på kryds og tværs i hinandens arrangementer 

 SAS klubbens hus ved Diget står foran en større renovering og derfor har klubben set sig 
nødsaget til at optage et lån på kr. 1.500.000 

 Restauratør Michael Sørensen overtager for fremtiden ansvaret for udlejningen af 
undervisnings lokalerne, dette vil  give SAS Klubben større indtægter. Der bliver ikke 
ændret på at klubberne kan bruge lokalerne til deres arrangementer uden beregning, 
forudsat de er ledige.   

 Ansøgning af fribilletter ingen ændringer 
 

Generalforsamlingen sluttede kl. 2010 og Formanden takkede for god ro og orden, samt bød Kurt 
Jensen velkommen i Bestyrelsen, samt Sejer Hansen velkommen som revisor suppleant. 
Ref. 100219/ve      
 

 


